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KRONIKA  

LEDEN, ÚNOR 2020 

NOVÝ ROK PŘED NÁMI, VELKÉ PLÁNY 
Celý rok 2020 by měl být pro školu přelomový a velmi významný. Půjde-li 
všechno tak, jak si přejeme, zahájíme celkovou rekonstrukci budovy. 
Od září bychom rádi otevřeli 5. ročník, aby ZŠ Nemojany tvořila celý 1. stupeň 
základní školy. Bude vybudovaná další učebna (nad knihovnou) a školní družina. 
Díky tomu také předpokládáme, že navýšíme počet pedagogů ve škole.  
Podrobnější informace o plánovaných projektech se můžete dočíst v 
aktuálním zpravodaji obce.  

 
Pohled z okna první den ve škole v novém roce 2020.  

S takovými výhledy by to mohlo vyjít. 

 

BEZPEČNOST (NEJEN) VE ŠKOLE 

V lednu a únoru jsme se zaměřili na téma bezpečnost a zdraví. V lednu měly děti možnost 
v rámci besedy o kyberbezpečnosti diskutovat s profesionálem v této oblasti o úskalích 
internetu. V únoru si děti vyslechly poutavou přednášku o prevenci úrazů a hovořily s lidmi, 
kteří utrpěli vážný úraz, který změnil celý jejich život. Pan Radomír Krupa a pan Pavel Brož 
seznámili děti s riziky a dopady, kterým se dá mnohdy uvážlivým jednáním předejít. 
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Odvyprávěli dětem svoje osobní příběhy, jakým způsobem se oni ocitli na vozíčku a dali 
dětem prostor zeptat se jich na cokoli, co je zajímá. Bylo to setkání o zodpovědnosti, 
bezpečnosti a opatrnosti, ale také o velkém odhodlání, odvaze, vůli a smyslu života. 

 
 

          

 

DIVADLO 
Děti zhlédly divadelní představení Pohádka o veliké řepě v podání našich nejmladších herců 
– dětí z 1.ročníku.  
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VÝROČÍ BOŽENY NĚMCOVÉ 
4. 2. 2020 uběhlo 200 let 
od narození Boženy 
Němcové. Na počest této 
významné spisovatelky děti 
třetího ročníku připravily 
pro ostatní žáky divadelní 
vystoupení a zahrály 
pohádku O Smolíčkovi, 
v modernější úpravě Jiřího 
Žáčka. 
 

 

 

 

 
 
V únoru děti začaly jezdit na plavecký výcvik do Vyškova. 
Čeká je celkem 10 lekcí pod vedením lektorů plavecké 
školy.  

 

 

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY VE VYŠKOVĚ 
Na konci ledna jsme navštívili knihovnu ve Vyškově v rámci projektu Knížka pro 
prvňáčka. Program byl připraven i pro děti vyššího ročníku.         
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HRA YPSILONIE – CESTA DO VYJMENOVANÉ ZEMĚ 
 
I výuka vyjmenovaných slov může být 

zábava. Na cestě za pokladem se děti učí 
spoustu vyjmenovaných slov, rozšiřují si 
komunikační dovednosti a zdokonalují se 
v porozumění textu.  

       

 

 

 

 

BADATELSKÝ KROUŽEK 
   

Vyrábění lávových lamp.                            Pozorování reakce sody s octem a testování chutí.     
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Gumové vajíčko - zkoumání vaječné skořápky (uhličitan vápenatý v reakci s kyselinou 
octovou) 

 
Pozor, plyn hoří!                                                    Autíčka na eko pohon. 

  

 

 

 

PROJEKTOVÝ DEN – ŠKOLNÍ ČASOPIS NEMOJÁČEK 
Den před pololetním vysvědčením se ve škole konal projektový 
den, v rámci něhož děti tvořily školní časopis Nemojáček. Děti 
pracovaly v týmech a psaly či kreslily příspěvky na libovolné 
téma. První díl časopisu si můžete prohlédnout na webových 
stránkách školy.  

 

 



 

Kronika ZŠ Nemojany, 2018/2019, kronikářka: Mgr. Bc. Eliška Klvačová, foto: archiv školy 
 

MATEMATIKA PODLE PROFESORA HEJNÉHO  
A VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGŮ 

V hodinách matematiky uplatňujeme různé metody výuky a zařazujeme také 
prvky matematiky podle profesora Hejného. Pomáháme dětem nacházet svoji 
vlastní cestu k matematickému světu. Děti konstruktivistickým způsobem 
přichází na různá řešení jednotlivých úkolů. Rozvíjí svoje geometrické představy 
a prostorovou orientaci při krychlových stavbách, pracují s chybou jako 
prostředkem učení. Dále se zaměřují na logické úlohy a připravují se tak 
na řešení rovnic ve vyšších ročnících při objevování rovností a nerovností se 
symboly, např. s „dědou Lesoněm“. Procvičují matematické operace a hledají 
vztahy mezi čísly při řešení násobilkových obdélníků či sčítacích trojúhelníků.  
I děti v mateřské škole pronikají do předmatematického světa, zažívají radost 
z matematiky a prohlubují vlastní poznatky díky práci v jednotlivých 
matematických prostředích založených na reálných zkušenostech a opravdové 
motivaci. 
Pedagožky MŠ a pedagožky ZŠ, které vyučují matematiku, se zapojily 
do dlouhodobého projektu Kolegiální podpora, organizované společností H-
mat. Díky tomu mají možnost sdílet svoje poznatky z praxe se zkušenými 
lektorkami, konzultovat metody výuky s odborníky a poskytnout dětem 
provázanost ve výuce matematiky od mateřské školy po základní.  

    
krychlové stavby                                                   násobilkové obdélníky 
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sčítací trojúhelníky                                                „děda Lesoň“ 

 

 

 

 

ŠKOLA NANEČISTO  
 

V lednu byl pro předškoláky připraven ve škole program, 
ve kterém děti procvičovaly grafomotoriku, orientaci 
v prostoru, verbální dovednosti a potkaly se s budoucími 
spolužáky a paními učitelkami. 
 
 

  

  

 

 

MASOPUSTNÍ KARNEVAL VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 
     

Masopustní odpoledne ve školní družině plné radosti a veselí.  
 
Děti tančily v maskách, plnily úkoly, smály se, tleskaly a bylo jim spolu 
dobře.  
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VÝTVARNÝ KROUŽEK 
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CO NÁS ČEKÁ NA JAŘE 
Středa 11. 3.          PÍSKOVÁNÍ 

 
(pro žáky zdarma, hrazeno z projektu) 
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Pátek 13.3.             RYTMICKÁ SHOW 

 
Pátek 27.3. v 10 hodin       VYNÁŠENÍ MORANY 
Úterý 7. 4.      KONZULTAČNÍ HODINY pro rodiče a děti 
s třídní učitelkou 
Pátek 17.4.    MOZARTOVY DĚTI - hudební projekt 
Filharmonie Brno v rámci festivalu - 1. část ve škole 
Úterý 5.5. - 2. Část projektu Mozartovy děti – Besední 
dům Vyškov 

 

 

 

 

ZVEME VÁS – akce pro děti, rodiče, veřejnost 
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